
2022 m. plačiojo įsivertinimo mokytojų klausimyno teiginių  didžiausias nepritarimo 

procentas 

Teiginys Ko gero nesutinka 

+ visiškai (procentai) 

 

 

 

 

Sritis 

Mokiniai geba savarankiškai konstruoti savo 

supratimą, žinias 

39 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

Dalykų turinį aktualizuoju ne mokykloje 

vedamomis edukacijomis 

34,1+2,4 3 Ugdymosi aplinkos 

Mokiniai geba tinkamai spręsti savo mokymosi 

problemas 

31,7 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

Tėvai yra aktyvūs mokyklos gyvenimo dalyviai 31,7 4 Lyderystė ir vadyba 

Mokiniai nebijo mokymosi iššūkių 26,8 1 Rezultatai 

Mokiniai demonstruoja pagarbą kiekvienam 26,8+4,9  1 Rezultatai 

Mokiniai geba projektuoti savo tolesnį 

mokymąsi 

22+2,4 1 Rezultatai 

Kiekvienas mokinys yra atradęs sau tinkamos 

veiklos sritį 

19,5+2,4 1 Rezultatai 

Mokiniai pamokoje geba kelti mokymosi 

tikslus 

26,8 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

Mokiniai laikosi mokyklos tvarkos reikalavimų 24,4 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

Mokytojai įtraukia mokinius ir tėvus į 

mokyklos erdvių kūrimą ir puošimą 

17,1 3 Ugdymosi aplinkos 

Aš naudoju  įvairius mokinių  sukurtus darbus 

tolesniame ugdymo procese 

19,5 3 Ugdymosi aplinkos 

Planuodamas pamoką parenku keletą 

mokymosi būdų (formų) 

12,2 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

Mokiniai naujas žinias sieja su išmoktais 

dalykais 

12,2 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

Mokiniai moka ir nori mokytis 

bendradarbiaudami 

12,2 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

Mokiniai gana objektyviai įsivertina savo 

pasiekimus 

12,2 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

Visų mokyklos bendruomenės narių santykiai 

yra pagarbūs ir geranoriški 

17,1 2 Ugdymas ir mokinių 

patirtys 

 

 

                                                                                            Įsivertinimo grupė 


